
In Leistung und 
Leidenschaft verbunden



„Am Anfang schaute ich mich um, konnte aber den  
Wagen, von dem ich träumte, nicht finden: einen kleinen, 
leichten Sportwagen, der die Energie effizient nutzt.  
Also beschloss ich, ihn mir selbst zu bauen.“

 Ferry Porsche

Kaum eine Marke verkörpert die Faszination des 
Sportwagens mehr als Porsche. Porsche steht für 
Leistung, Sportlichkeit und ein einzigartiges 
Fahrgefühl. Möglich wird dies nicht zuletzt durch 
die hochentwickelten Schmierstoffe von Mobil 1™. 
Schon seit langem arbeiten beide Marken intensiv 
zusammen, um im Motorsport und auf der Straße 
die bestmöglichen Ergebnisse zu erzielen. Seit 
1994 befüllt Porsche alle Modelle ab Werk mit 
Mobil 1™. So kann jeder Porsche sein ganzes 
Leistungspotenzial entfalten und wird gleichzeitig 
optimal geschützt. 

Unsere Hochleistungsschmierstoffe erreichen die 
beweglichen Teile schneller, minimieren den 
Verschleiß, schützen vor Ablagerungen und 
reduzieren Verbrauch und Emissionen. So leistet 
ein Porsche, was Porschefahrer erwarten – von der 
ersten Motorumdrehung an über viele Jahre und 
Kilometer hinweg.

Porsche und Mobil 1™ – eine Partnerschaft ohne 
Kompromisse.

Eine Partnerschaft  
ohne Kompromisse



Unser Hochleistungsschmierstoff Mobil 1™ ESP x3 0W-40 ist das  
neueste Ergebnis aus der Zusammenarbeit mit Porsche – und das fortschrittlichste  
Motorenöl, das Mobil 1™ je hatte.

Performance im VergleichSpitzenkomponenten 
für Spitzenleistung

Mobil 1™ ESP x3 0W-40 wurde speziell für  
leistungsstarke Motoren entwickelt. Die einzig- 
artige Formulierung und Additivierung sorgen für 
optimale Leistungsentfaltung, Verschleißschutz 
und längere Motorenlebensdauer, mehr Motoren- 
sauberkeit sowie einen optimierten Kraftstoff- 
verbrauch.

Leistungsstarke Vorteile auf einen Blick

•   Aktive Reinigungszusätze beugen  
Ablagerungen und Schlammbildung vor

•   Optimale Hochtemperatureigenschaften  
reduzieren die Ölalterung

•   Hervorragende Tieftemperatureigenschaften  
für bessere Kaltstarts

•  Für alle Motoren mit Partikelfilter geeignet

•   Für Hochleistungsmotoren anderer Marken  
freigegeben, z. B. Mercedes-AMG, Bentley,  
Audi RS, Corvette

•  Auch für Motorsport und Rennfahrzeuge geeignet

Mobil 1™ ESP x3 0W-40  
Der erste Schmierstoff mit  
Porsche C40 Freigabe!



Für jeden Porsche der richtige 
Hochleistungsschmierstoff

Jeder Porsche 
schreibt Geschichte

Mobil 1™ ESP x3 0W-40

Porsche C40 Freigabe

Mobil 1™ FS 0W-40

Porsche A40 Freigabe

Mobil 1™ ESP 5W-30

Porsche C30 Freigabe

Mobil 1™ ESP x2 0W-20

Porsche C20 Freigabe

Mobil 1™ FS x1 5W-50

Porsche A40 Freigabe

Mit 1150 ppm Zink für ältere 
Fahrzeugtypen geeignet 

Die Freude an jeder Sekunde Fahrspaß hält bei Porsche lange an. So sind heute 
noch rund 70 Prozent aller jemals gebauten Modelle auf der Straße.

Vom ersten Porsche 356 Nr. 1 Roadster, den Ferry  
Porsche noch eigenhändig konstruierte, bis hin zum  
alles überragenden Porsche 918 Spyder, der im  
Entwicklungszentrum Weissach das Licht der Welt  
erblickte – jeder Porsche ist auf maximale Leistung  
ebenso ausgelegt wie auf höchste Wertbeständigkeit. 

Deshalb vertraut Porsche seit langem auf die  
herausragenden Eigenschaften von Mobil 1™ –  
der Hochleistungsschmierstoff, der dafür sorgt,  
dass jeder Porsche seine ganz eigene Geschichte  
schreiben kann.  
Erfahren Sie mehr: protectinghistory.com

NEU!

NEU!



Zwei Marken,
ein Versprechen


